

问界M5智驾版登场 全新HUAWEI ADS 2.0首发

李连红 文/图

4月17日,在nova 11系列及全场景新品发布会上,AITO问界M5系列华为高阶智能驾驶版(问界M5智驾版)正式上市。AITO品牌首款全尺寸旗舰SUV问界M9也在发布会首次重磅亮相,增程版及纯电版于4月17日开启预定,并将于2023年第四季度正式发布。

问界M5智驾版将成为首个同时搭载HUAWEI ADS 2.0高阶智能驾驶系统和鸿蒙智能座舱3.0的车型,提供无限接近L3的智能驾驶体验。

问界M5智驾版在融合BEV(Bird Eye View鸟瞰图)感知能力基础上,创新GOD网络,可以识别通用障碍物白名单外的异形物体;结合道路拓扑推理网络,有图无图都能开,让车辆看得见、看得懂,更能开得好。

问界M5智驾版让人驾更安全。车能及目之所及,不惧隧道进出明暗变化与夜间强光眩光,精准识别行人、车辆和其他异形障碍物。问界M5智驾版让智驾更轻松。高速场景下,问界M5智驾版可自主汇入汇出高速匝道,成功率高达98.86%,且长距离领航MPI高达114km,可靠程度堪比“老司机”。

问界M5智驾版让泊车更省心。首度搭



载的记忆泊车,使车辆能在车库环境自主学习并3D立体建模,固定停车位一次泊入后,后续将自动规划路线泊入。得益于华为自研泊车规控算法,问界M5智驾版能处理包括断头路泊入/泊出、自动整车泊出、低速自动找车位、代客泊车辅助等超过160种泊车场景,车位识别率高达96%,泊入成功率95%。智能泊车辅助,真正实现停车位可见即可泊。

问界M5智驾版搭载了HarmonyOS 3智能座舱,“智能座舱天花板”再升级,将汽车

的智能化提升到新高度。问界M5智驾版车内智能感知更进一步,让车适应人,实现座椅位置、HUD高度、后视镜位置等全方位自动调节。

多项全新软硬件技术的上车,也让问界M5智驾版实现了“移动的全屋智能”。

在HUAWEI DriveONE电驱平台赋能下,问界M5智驾版拥有媲美超级跑车的4.4秒百公里加速性能。新增20英寸双五幅运动轮毂,配备红色刹车卡钳,标志性贯穿式鹰翼尾灯与LOGO尾灯字标,具有极高辨识度。

21.99万元起,Hyper GT预售发布



瑞华 文/图

4月16日,Hyper GT正式开启预售,共推出五款车型,预售价21.99万—33.99万元。全系车型均配备了第二代弹匣电池系统安全技术。值得一提的是,很多人关注的风

舞旋翼,24.59万元的560七翼版就标配了,让人怦然心动。另一款值得关注的版本是600充换版,它支持电池快换功能,这也意味着昊铂正式进军换电领域。

30万级别的GT轿跑即带有旋翼门和三段式尾翼,Hyper GT不仅做到了酷炫,还很潇洒。Hyper GT的风舞旋翼拥有高达43°的超大开门角度,还能点动开启;狭窄的情况下,Hyper GT也能配合自动泊车。

Hyper GT的内饰设计凝聚了广州、洛杉矶、米兰、上海三国四地国际设计大师的智慧,以“简约即奢”的理念,创造出“米兰新奢”座舱,对材质用料精益求精的追求,也为身处其中的人带来极致享受。

另外,Hyper GT还能摇身一变成为任天堂Switch游戏机专属空间。14.6英寸的2.5K高清屏幕,配合骁龙8155,运行主

流软件和游戏毫无压力。全新的ADiGO 5.0人机交互系统,让车主与它之间的交流如同老友叙旧般细腻贴心。全车配备23个比利时著名品牌Premium高品质HiFi扬声器,超千瓦的高功率放大器,带来震撼听觉享受。

得益于星灵电子电气架构凝结的最强“中央大脑”,Hyper GT可以快速判定和处理非常辅助的指令。堪比大排量V8的250kW最大功率和460N·m狂暴扭矩,可以令Hyper GT在4.9秒内完成零百加速。刹车距离仅33.9米,性能堪比超跑。

作为埃安双品牌矩阵中锚定豪华市场的品牌,Hyper GT将以独立运营的姿态,为用户提供高端智能纯电产品。它使用专属的品牌标识——AI神箭,建设独立的营销服务体系,年内将建成350家昊铂专属渠道。

三大家族产品 四大核心技术 倍耐力杭州沟通会看点多

梦萱 文

倍耐力“创新造诣,全新未来”媒体沟通会于4月21日在杭州举行。此次沟通会上,倍耐力全系高价值轮胎产品及技术悉数亮相。

作为高端轮胎知名品牌,倍耐力将其高价值轮胎收入的6%投入研发,以高科技和定制化作为产品特征,产品兼具优秀的性能、安全、降噪和抓地力表现。

此次倍耐力带来了三大家族产品,它们是主打超高运动性能的P ZERO、强调舒适及均衡性能的CINTURATO、SUV车型的理想之选SCORPION。

倍耐力四大创新轮胎技术也在现场集中呈现。包括专为纯电动及插电式混合动力汽车开发的ELECT™电动车轮胎技术,目前倍耐力ELECT™轮胎原配市场认证已经超过250个,在高端市场占比超过65%;另外还有降低噪音提升驾乘舒适性的PNCS™噪音消除系统;耐刺扎延长机动性的SEAL INSIDE™胎面动态即时自修补技术;零气压续航确保出行安全的RUN FLAT™缺气保用技术。品牌方介绍,这些技术均可广泛应用于乘用车三大家族产品和冬季胎。

长久以来,可持续性一直被视作倍耐力的基本策略发展要素之一。获得FSC森林认证的轮胎也在本次沟通会上亮相。该款倍耐力P Zero轮胎采用获FSC森林认证的天然橡胶和人造丝制造,装配于新款宝马iX5 Hydrogen和宝马X5 xDrive45e插电式混合动力车型上。

倍耐力于1872年成立于意大利米兰,是世界领先的轮胎制造商和互联服务供应商,在全球12个国家设立18家工厂,在160多个国家拥有超过18000个销售点。作为一家拥有150年历史的品牌,倍耐力凭借质量闻名,更是安全和可靠的代名词。

知名折叠自行车品牌 “小布”入驻 杭州万象城

小祝 文

英国经典折叠自行车品牌BROMPTON近日宣布正式入驻杭州万象城,标志着BROMPTON进一步拓展线下零售网络的决心。

BROMPTON折叠自行车创立于1975年,总部位于英国伦敦,始终专注于折叠自行车领域,坚持匠心精造的品质。每一辆出厂的BROMPTON都由伦敦总部工厂的技师手工焊接制造而成。

2012年9月,BROMPTON正式进入中国,凭借独特的手工艺品质、简约时尚的外观设计、轻松折叠的舒适骑行体验,备受中国消费者的喜爱,被他们亲切地称为“小布”。目前,BROMPTON在全球拥有21家专营店,中国就有9家。

全球自行车指数2022的榜单,在全球90个对骑自行车的人最友好的城市里,杭州名列第七,是亚洲唯一进入前十的城市。此次BROMPTON在杭州开设门店,也是为了更好地服务江浙的车友社群,杭州门店在BROMPTON中国区战略合作伙伴中和集团的支持下共同开启。

BROMPTON中国区总经理段旭先生解释:浙江已有6000公里以上的绿道,杭州绿道多数沿江而建,有水有树有花有亭台楼阁,在风景中骑行既低碳环保又健康怡情,这样的骑行条件得天独厚,自古繁华的杭州,对骑行非常友好,大家都乐于在“骑”中。

据悉,BROMPTON将继续加速中国市场专营店网络布局,以支持公司业务快速增长。

发布世界树智能安全体系,全新纯电SUV沃尔沃EX90中国首秀

沃尔沃All in电气化 安全成为发力点

小雪 文/图

如何在电气化时代保证纯电车的安全,已经成为用户和行业关注的焦点。上海车展前夕,沃尔沃发布了世界树智能安全体系,并开启了全新纯电旗舰SUV沃尔沃EX90的中国首秀。

世界树智能安全体系,是沃尔沃基于原生纯电平台的智能安全体系的代称,同时它也融合了电动化和智能化的时代趋势,让汽车安全跟得上时代发展的脚步。沃尔沃的世界树体系里,汽车安全被进一步扩展为车内、车身、车外和人本四个不同的安全空间,构成一个新时代全面的安全体系。以车外安全空间为例,它基于传统意义上的主动安全演化而来,通过搭载更先进的激光雷达、更聪明可靠的自动驾驶软件,能够让汽车看得更远、跑得更稳。

同时,世界树中也有类似于被动安全



特性,在面对强烈撞击时不会出现电池安全问题。

基于世界树智能安全体系,沃尔沃打造了全新纯电旗舰SUV——EX90。除了在车体强度上再度进化外,沃尔沃EX90还运用智能技术,为自己的安全加分。

例如EX90搭载的Luminar激光雷达,它能够在夜晚探测到250米外的黑色车辆,这相当于120公里/小时高速行驶时,提前7.5秒预警危险,甚至在浓雾、大雨等恶劣天气下,

Luminar激光雷达也能够保持有效工作状态,从而帮助驾驶员做出最正确的驾驶抉择。

车内安全方面,DUS驾驶员感知系统的出现也能为EX90驾驶员上道“双保险”,它能够以每秒60帧的频率监测驾驶员注意力状态,对驾驶者的状态进行精准判断,能针对分心、疲劳等状况采取最适当的干预,帮助驾驶员控制车辆。DUS驾驶员感知系统承诺不发送不存储用户数据,不记录车内影像,真正做到提升安全感的同时,还能让人更安心。